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30ª SESSÃO ORDINÁRIA   
REFERENTE A 08 DE SETEMBRO DE 2023. 

 
I - ABERTURA 

 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

 II - EXPEDIENTE 
1. ATA                                                                                                                                                                              
1.1. LEITURA DA ATA 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
Projeto de Lei Complementar Nº 022/2023 de autoria de autoria do Poder 
Executivo.        
Assunto: DENOMINA PAULO ROMEU HOMEM DE OLIVEIRA, O CENTRO DE 
ESPECIALIDADES ODONTOLOGICAS. 

 
2.2   EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Projeto de Decreto Nº 007/2023 de autoria dos Vereadores Saulo Souto 
Guedes Jucá, Gilberto Barbosa de Oliveira, Francisco Juceza Teixeira 
Felipe, Cícero Evaldo da Silva, Tereza Wyana Ferreira Viana, Adrianna 
Costa Silva e Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz. 
Assunto: Fica concedido a “Medalha do Mérito Legislativo Municipal, Antônio 
José Pitombeira de Almeida”, ao senhor Francisco Maciel Bezerra da Silva. 

 
Projeto de Decreto Nº 008/2023 de autoria dos Vereadores Saulo Souto 
Guedes Jucá, Gilberto Barbosa de Oliveira, Francisco Juceza Teixeira 
Felipe, Cícero Evaldo da Silva, Tereza Wyana Ferreira Viana, Adrianna 
Costa Silva e Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz. 
Assunto: Fica concedido a “Medalha do Mérito Legislativo Municipal, Antônio 
Elânio de Morais”, ao senhor Francisco Edson Reis Dias Bezerra. 
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Requerimento Nº 147/2023 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto:  Ao Secretário de Infraestrutura. 

Que seja feita uma ampla reforma tanto na parte interna como na parte externa 

na Escola na sede do Distrito de Lajedo – Escola Antônio Alves dos Santos. 

 

Requerimento Nº 148/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 

Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  

Que seja feito a malha asfáltica com início na antiga linha férrea localizada na 

Avenida Pedro Lopes Vieira em direção ao final da Rua Zé Pajé, mais 

precisamente até o quebra-molas com início na Ce 284, mais precisamente em 

frente ao bar do senhor Jurandir. 

Requerimento Nº 149/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira.      
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretaria de Infraestrutura, Defesa Civil 
Municipal e a Secretaria de meio Ambiente e Recursos Hídricos.  
Que, antes da quadra invernosa, seja realizada uma ação conjunta com a Gestão 
Pública Municipal através da Secretaria de Infraestrutura, da Defesa Civil 
Municipal e da Secretaria de meio Ambiente e Recursos Hídricos, no tocante à 
limpeza e a capinação dos canais existentes no município e melhorias no dique 
de proteção, como também nos sangradouros dos açudes públicos e particulares 
acima do dique de proteção. 

 
Indicação Nº 009/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel 
do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de 
Meio Ambiente e Recursos Hídricos e Secretaria de Agricultura. 
Indico, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Secretaria de Infraestrutura, 

Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Hídricos e Secretaria de Agricultura, 

que seja construído um sistema de abastecimento D´água encanada para 

atender a comunidade de Jenipapeiro 

 
Indicação Nº 010/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva (Barel 
do Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretaria de Infraestrutura, Secretaria de 
Meio Ambiente e Recursos Hídricos e Secretaria de Agricultura. 
Indico que seja construído um sistema de abastecimento D´água encanada para 
atender as comunidades que compreendem o antigo assentamento da Baixa da 
Areia, são elas: Catolé, Baixio do Braz, Baixa da Areia e Cipó Grosso, todas 
localizadas no Distrito de Candeias.  
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III – PEQUENO EXPEDIENTE 

 
IV – GRANDE EXPEDIENTE 

 
V – ORDEM DO DIA 

 
Projeto de Lei Complementar Nº 020/2023 de autoria de autoria do Poder 
Executivo. (1ª Votação). 
Assunto: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PREMIAR OS GANHADORES 
DOS CONCURSOS DE CAPRINOS E OVINOS DE CEDRO E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS CORRELATAS. 

 
Projeto de Lei Nº 019/2023 de autoria do Vereador de autoria do Vereador 
José Amarilo Sampaio Júnior e Matheus Guedes Araújo. (2ª Votação). 
Assunto: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO TRÂNSITO E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

 
Projeto de Lei Nº 022/2023 de autoria do Vereador José Amarilo Sampaio 
Júnior.  (2ª Votação). 
Assunto: DETERMINA QUE AS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, AS PESSOAS 
COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA, SÍNDROME DE DOWN, E AS 
PESSOAS IDOSAS COM IDADE IGUAL OU SUPERIOR A 60 (SESSENTA) 
ANOS, AS GESTANTES, AS LACTANTES, AS PESSOAS COM CRIANÇA DE 
COLO, OS OBESOS, AS PESSOAS COM MOBILIDADE REDUZIDA E OS 
DOADORES DE SANGUE TERÃO ATENDIMENTO PRIORITÁRIO. 

 
Projeto de Lei Nº 023/2023 de autoria do Vereador José Amarilo Sampaio 
Júnior.  (2ª votação). 
Assunto: ASSEGURA ÀS MULHERES O DIREITO DE TEREM COMO 
ACOMPANHANTE, UMA PESSOA DE SUA LIVRE ESCOLHA, DURANTE 
CONSULTAS E EXAMES EM GERAL NOS ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE 
PÚBLICOS E PRIVADOS NO MUNICÍPIO DE CEDRO E ESTABELECE QUE 
EM CASO DE CONSULTAS E EXAMES EM GERAL QUE ENVOLVAM ALGUM 
TIPO DE SEDAÇÃO, A PRESENÇA DE ACOMPANHANTE SERÁ 
OBRIGATÓRIA. 

 
Projeto de Lei Nº 024/2023 de autoria do Vereador Antonio Hélio Diniz 
Bezerra. (1ª Votação). 
Assunto: Fica denominada de Rua Paulo Romeu Homem de Oliveira, o 
logradouro público com início na Rua Vereador Francisco Chagas de Aquino, 
finalizando na rua 21 de Outubro. 
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Projeto de Lei Nº 025/2023 de autoria das Vereadoras Tereza Wyana Ferreira 
Viana, Adrianna Costa Silva e Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz. (1ª 
Votação). 
Assunto: INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO A “MARCHA 
EM DEFESA DAS MULHERES” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
Requerimento Nº 147/2023 de autoria das Vereadoras Tereza Wyana 

Ferreira Viana. 

Assunto:  Ao Secretário de Infraestrutura. 

Que seja feita uma ampla reforma tanto na parte interna como na parte externa 

na Escola na sede do Distrito de Lagedo – Escola Antonio Alves dos Santos. 

 

Requerimento Nº 148/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 

Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.  

Que seja feito a malha asfáltica com início na antiga linha férrea localizada na 

Avenida Pedro Lopes Vieira em direção ao final da Rua Zé Pajé, mais 

precisamente até o quebra-molas com início na CE - 284, mais precisamente em 

frente ao bar do senhor Jurandir. 

Requerimento Nº 149/2023 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira.     
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretaria de Infraestrutura, Defesa Civil 
Municipal e a Secretaria de meio Ambiente e Recursos Hídricos.  
Que, antes da quadra invernosa, seja realizada uma ação conjunta com a Gestão 
Pública Municipal através da Secretaria de Infraestrutura, da Defesa Civil 
Municipal e da Secretaria de meio Ambiente e Recursos Hídricos, no tocante à 
limpeza e a capinação dos canais existentes no município e melhorias no dique 
de proteção, como também nos sangradouros dos açudes públicos e particulares 
acima do dique de proteção. 

 
 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”.  


